22 февраля 2023 года ● № 8 (13.571)

Посылка солдату

Тепло сердец зуевчан – нашим защитникам

Жители Зуевского района активно поддержали акцию «Сюрприз с любовью к военнослужащим России».

Трудовые коллективы, образовательные учреждения, взрослые и дети – все старались послать частичку сердечного тепла нашим воинам.

Закупали продукты, медикаменты, средства личной гигиены, изготавливали блиндажные свечи, писали письма и рисовали рисунки, делились лечебно-витаминной продукцией – мёдом со своих пасек.

Своим неравнодушием и помощью жители нашего

района, как и наши воины, приближают час светлой Победы.

Вот что написала в редакцию С. Стародумова, заместитель директора МКУ «Зуевская ЦБС»:

– Долг, армия, Отечество – это не простые слова. Особенно накануне праздника Дня защитника Отечества. В этот день принято поздравлять всех мужчин, имеющих какое-либо отношение к армии. Мы обязательно должны поздравить тех, кто несёт нелёгкую службу на территории CBO. Наши солдаты сегодня, порой ценой собственной жизни, защищают интересы Родины, помогают обрести безопасность и уверенность в завтрашнем дне. Поэтому важно поддержать их боевой дух, оказать эмоциональную поддержку всем, чем возможно. Через наши посылки мыхотим подарить тепло своих сердец всем призванным защищать нашу Родину и дать понять нашим ребятам, что их помнят и ждут.



В бывшей швейной мастерской райпо, предоставленной безвозмездно для благого дела, собираются неравнодушные женщины. Они делают заготовки для маскировочных сетей, кроят и прошивают тёплые стельки. Ранее шили тактические носилки, подсумки. Дома мастерицы шьют толстовки, нижнее бельё, вяжут тёплые носки, шили подушки для санавиации. Собирают посылки, тёплые вещи, предметы личной гигиены, свечи, парафин для изготовления блиндажных свечей.





Андрей Шавкунов организовал и сам наладил изготовление блиндажных свечей. Еженедельно передаёт готовую продукцию в фонд «Za



участники сбора посылок. В этот раз подарки, собранные предприятиями и организациями, дважды привозили Самвел и Артём Геворкян (отец и сын). Оба в своё время они служили в армии. И сегодня они считают своим долгом внести посильный вклад в помощь военнослужащим.

Огромная благодарность за неравнодушные сердца и умелые руки жителям нашего района!



Женщины-волонтёры в здании бывшей школы № 38 на ул. К. Маркса принимали и формировали посылки и отправляли в Киров.



Студенты и преподаватели Зуевского механико-технологического техникума поддержали Всероссийские патриотические акции «#Мы вместе» и «Блиндажная свеча». Собирали продукты питания, лекарства, бинты, носки, средства гигиены, батарейки. Для изготовления свечей – парафин и свечи.



Супруги Белорыбкины Сергей Павлович и Татьяна Васильевна из п. Чепецкий передали для наших воинов более 100 кг мёда, заметив при этом, что это их скромный вклад от чистого сердца, искренне. «Мы тоже хотим принести пользу и радость нашим ребятам», – сказали они.



Лиля Пермякова и Виктория Князева, представительницы школы «ОЦ», принесли письма и рисунки от школьников. Письма и рисунки – это огромная, особенно ценная морально-эмоциональная поддержка военнослужащим.

Алексей Елькин

Прорвёмся!

Знаю – будет совсем не просто. Но поверьте, мои друзья, – После морока девяностых Нас ничем запугать нельзя.

И франк, и бритт, и прусс, и лях в каком-то полубреде веками скачут на граблях – злят Русского Медведя. Смекнуть не могут упыри – бесплодны их наскоки... Остынь, Европа, сядь – зубри истории уроки.